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ANUNȚ PUBLIC 
Intenție de elaborare Plan Urbanistic Zonal (PUZ): 

„Schimbare de destinație din anexă de exploatație agricolă în locuință și extindere” 
extravilan municipiul Hunedoara,  F.N. județul Hunedoara

Se aduce la cunoștința publicului interesat intenția
de  elaborare  a  Planului  Urbanistic  Zonal  (PUZ)
pentru schimbarea destinației imobilului din anexă
exploatație  agricolă  în  locuință  și  extindere  ei,
situată  în  extravilanul  municipiului  Hunedoara,
F.N.

Pe  amplasamentul  studiat  se  află  o  anexă
exploatație agricolă cu regim de înălțime P și este
propusă pentru schimbarea destinației în locuință și
extindere ei.  Anexa de exploatație agricolă a fost
edificată în anul 2012 cu o suprafață construită de
36 mp. 

Prin  intermediul  acestui  proiect   se  instituie
schimbarea de destinație pentru locuire  cu regim
de înălțime parter.

Investiția  propusă  se  integrează  perfect  din  punct  de  vedere  funcțional  cu  restul  investițiilor  existente  în  zona.
Inserarea acestuia obiectiv în zona nu va produce disconfort sau disfuncționalități.

Toți cei interesați sunt invitați să urmărească evoluția proiectului și să transmită eventuale observații sau propuneri
privind intenția de elaborare a PUZ în perioada 06.05.2025-26.05.2025, pe adresa Primăriei municipiului Hunedoara,
Bulevardul Libertății nr. 17, e-mail: info@primariahunedoara.ro , telefon: 0254/716 322 int 213, fax: 0254/716 087.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Mircea Radu Hanga, arhitect șef, telefon: 0254/716322
int 213.

Răspunsul la observațiile transmise va fi afișat la sediul Primăriei municipiului Hunedoara și pe pagina de internet a
instituției:  www.primariahunedoara.ro –  secțiunea  PRIMĂRIA,  subsectiunea  Direcţii  și  Servicii  -  Urbanism
-Informarea și consultarea populației PUZ/ PUD.

Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la aprobare:
 1. Etapa de informare și consultare – realizată prin prezentul anunț în perioada  06.05.2025-26.05.2025
 2. Etapa implicării publicului în elaborarea propunerilor planului urbanistic zonal, în perioada   07.07.2025 până la
28.04.2025, prin informarea publicului cu privire la rezultatele informării și consultării și publicarea observațiilor și
sugestiilor publicului și a răspunsului la acestea în termenul prevăzut de lege.

        3.  Etapa implicării publicului în etapa propunerii finale – în care, în urma parcurgerii tuturor celorlalte opinii, vor  fi
elaborate variantele finale ale planului, ulterior întocmindu-se un raport al informării și consultării publicului ce va
face parte integrantă din documentația de aprobare a PUZ.

4.  Etapa monitorizării implementării PUZ.
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